

Warszawa, dnia 11 sierpnia 2015 r.

Zamawiający:

Poczta Polska S.A.

ul. Stawki 2

00-940 Warszawa

Pełnomocnik Zamawiającego:

Janowski Poręcki Dąbrowska Ignatjew sp.j.

NTT Grupa Doradcza Sp. z o.o.

Al. Jerozolimskie 55 lok. 8

00-697 Warszawa

wydruki@jpdj.pl

Wykonawcy w postępowaniu

PI01/123/2015

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zakup kompleksowej usługi wydruku dla wybranych lokalizacji Poczty Polskiej S.A.”.

Znak postępowania: PI01/123/2015.

Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ

W związku z otrzymaniem przez Pełnomocnika Zamawiającego, pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, w imieniu Zamawiającego przekazujemy treść pytań bez ujawniania ich źródła wraz odpowiedziami.

Pytanie 1:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punktach 4.1.6 oraz 5.1.5 Zamawiający zawarł następujące wymaganie: „Urządzenia muszą być urządzeniami jednofazowymi na napięcie zasilające przemienne 230V (-15%,+10%) 50Hz, przyłączane do zasilania elektrycznego za pomocą kabla (przewodu) urządzenia, zakończonego wtyczką pasującą do zastosowanego gniazda elektrycznego (w listwie PEL) z bolcem ochronnym (oznaczonego jako - 1x2P + Z/10/16A).” Tymczasem zgodnie z obowiązującą w Polsce normą „PN-EN 60038:2012 Napięcia znormalizowane CENELEC” tolerancje dla napięcia



zasilającego prądu przemiennego 230V wynoszą $\pm 10\%$, tzn. od 207V do 253V. Czy Zamawiający dopuści urządzenia dopuszczone do stosowania na terenie Polski oraz Unii Europejskiej, dostosowane do napięcia zasilającego prądu przemiennego 230V ($\pm 10\%$) 50Hz?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści proponowane rozwiązanie.

W związku powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje odpowiedniej modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia, w ten sposób, że:

treść zawarta w punktach 4.1.6 oraz 5.1.5 Załącznika nr 1 do SIWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia):

Urządzenia muszą być urządzeniami jednofazowymi na napięcie zasilające prądu przemiennego 230V (-15%,+10%) 50Hz, przyłączane do zasilania elektrycznego za pomocą kabla (przewodu) urządzenia, zakończonego wtyczką pasującą do zastosowanego gniazda elektrycznego (w listwie PEL) z bolcem ochronnym (oznaczonego jako - 1x2P + Z/10/16A).

zostaje zastąpiona w sposób następujący:

Urządzenia muszą być urządzeniami jednofazowymi na napięcie zasilające prądu przemiennego 230V (-10%,+10%) 50Hz, przyłączane do zasilania elektrycznego za pomocą kabla (przewodu) urządzenia, zakończonego wtyczką pasującą do zastosowanego gniazda elektrycznego (w listwie PEL) z bolcem ochronnym (oznaczonego jako - 1x2P + Z/10/16A).

Pytanie 2:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w tabeli 4 Parametry MFP monochromatycznego A4 (typ D), w tabeli 6 Parametry MFP z wydrukiem kolorowym A4 (typ A), w tabeli 7 Parametry MFP z wydrukiem kolorowym A3 (typ B) oraz w tabeli 8 Parametry MFP monochromatycznego A4 (typ C) Zamawiający zawarł wymaganie: „Rozdzielczość faksowania standardowa: 200 x 100 dpi, dokładna: 200 x 200 dpi”. Zgodnie z zaleceniem Międzynarodowej Unii Telekomunikacyjnej T.4 ITU-T standardowa rozdzielczość urządzeń faksowych wynosi: w pionie 3,85 linii/mm $\pm 1\%$, w poziomie 1728 czarno-białych elementów dla standardowej linii o długości 215 mm $\pm 1\%$, co odpowiada to rozdzielczości 203 x 98 dpi. Rozdzielczość podwyższona (dokładna) wynosi: w pionie 7,7 linii/mm $\pm 1\%$, w poziomie 1728 czarno-białych elementów dla standardowej linii o długości 215 mm $\pm 1\%$, co odpowiada to rozdzielczości 203 x 196 dpi.

Część producentów podaje w specyfikacjach przybliżone/zaokrąglone rozdzielczości: standardowej 200 x 100 dpi oraz dokładnej 200 x 200 dpi.

W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści urządzenia o rozdzielczości podanej zgodnie z zaleceniami T.4 ITU-T, tj. standardowej 203 x 98 dpi oraz dokładnej 203 x 196 dpi?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści proponowane rozwiązanie.

W związku powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje odpowiedniej modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia, w ten sposób, że:

treść zawarta w Załączniku nr 1 do SIWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): w tabeli 4 Parametry MFP monochromatycznego A4 (typ D), w tabeli 6 Parametry MFP z wydrukiem kolorowym A4 (typ A), w tabeli 7 Parametry MFP z wydrukiem kolorowym A3 (typ B) oraz w tabeli 8 Parametry MFP monochromatycznego A4 (typ C):

Rozdzielczość faksowania standardowa: 200 x 100 dpi, dokładna: 200 x 200 dpi.

zostaje zastąpiona w sposób następujący:

Rozdzielczość faksowania standardowa: 200 x 100 dpi (z tolerancją +/- 3%), dokładna: 200 x 200 dpi (z tolerancją +/- 3%).

Pytanie 3:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punktach 4.1.2 Zamawiający zawarł następujące wymaganie względem Urządzeń dla Placówek Pocztowych: „Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.” Czy wymaganie to dotyczy wszystkich Urządzeń dla Placówek Pocztowych, tj. drukarek igłowych (typ A i typ B), drukarek laserowych (typ C), MFP (typ D) oraz drukarek etykiet samoprzylepnych (typ E)? Zgodnie z ogólnodostępnymi informacjami na rynku nie ma drukarek igłowych ani drukarek etykiet samoprzylepnych wyposażonych w wyświetlacze z możliwością konfigurowania menu przez Administratorów.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się z argumentacją Wykonawcy dotyczącą drukarek igłowych i drukarek etykiet samoprzylepnych.

W związku powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje odpowiedniej modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia, w ten sposób, że:

treść zawarta w punktach 4.1.2 oraz 5.1.1 Załącznika nr 1 do SIWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia):

4.1.2 Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.

5.1.1 Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.

zostaje zastąpiona w sposób następujący:

4.1.2 Drukarki laserowe oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.

5.1.1 Drukarki laserowe oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.

Pytanie 4:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punkcie 5.1.1 Zamawiający zawarł następujące wymaganie względem Urządzeń dla Lokalizacji biurowych: „Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.” Czy wymaganie to dotyczy wszystkich Urządzeń dla Lokalizacji biurowych, tj. MFP (typ A, B i C) oraz drukarek etykiet samoprzylepnych (typ E)? Zgodnie z ogólnodostępnymi informacjami na rynku nie ma drukarek etykiet samoprzylepnych wyposażonych w wyświetlacze z możliwością konfigurowania menu przez Administratorów.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie 3.

Pytanie 5:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punktach 4.1.2 Zamawiający zawarł następujące wymaganie względem Urządzeń dla Placówek Pocztowych: „Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.” Czy określenie „w ramach jednego typu” oznacza, że wymaganie dotyczy grupy Urządzeń dla Placówek Pocztowych i w ramach tej grupy główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami urządzeń?



Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że opisane wymaganie dotyczy tego, aby wszystkie urządzenia w ramach jednego typu posiadały identyczne menu (np. wszystkie urządzenia MFP typ D muszą posiadać jednakowe menu). Nie chodzi o to aby różne typy Urządzeń w danej lokalizacji posiadały takie samo menu.

Pytanie 6:

W Opisie przedmiotu Zamówienia, w punkcie 5.1.1 Zamawiający zawarł następujące wymaganie względem Urządzeń dla Lokalizacji biurowych: „Drukarki oraz MFP danego typu muszą posiadać zestandaryzowane menu na wyświetlaczu Urządzenia (z możliwością jego konfigurowania przez Administratorów) tj. główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami ww. Urządzeń w ramach jednego typu. Menu musi być w języku polskim.” Czy określenie „w ramach jednego typu” oznacza, że wymaganie dotyczy grupy Urządzeń dla Lokalizacji biurowych i w ramach tej grupy główne menu nie może różnić się pomiędzy modelami urządzeń?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie 5.

Tomasz Świerk

PREZES ZARZĄDU

Dominik Poręcki

adwokat

Paweł Ignatjew

ADWOKAT